

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 103 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 6 月 27 日

举行产教融合与协同育人合作签约暨人才培养基地揭牌仪式

为改进会计专业人才培养模式，更好地发挥高素质技能型人才培养基地的作用。6月27日上午，学院（州职校）与新道科技股份有限公司产教融合与协同育人合作签约暨人才培养基地揭牌仪式在学院图书楼会议室举行。新道科技股份有限公司助理总裁、工科与综合产品部总经理叶刚、甘青区总经理李巧柔、销售经理杨雯及学院领导班子成员、各相关处室负责人和会计专业师生代表参加了此次签约仪式。仪式由副院长何有录主持。

签约仪式上，新道科技股份有限公司助理总裁叶刚致辞中指出，本次合作是依托用友集团产业优势与新道公司八年专业教育服务经验积累，通过校企合作协同育人的形式促进产教深度融合，深入推进教育教学综合改革，校企共同探索发展，培养应用型、复合型、创新性人才方式的有效尝试。结合产业需求、

社会需求，以产促学、协同育人，校企双方共同规划人才培养方案，达成包括校企双方共同制定“云财务会计师”方向的人才培养规划等九个方面的合作。他相信，通过在此签约及后续方案的落实，新道科技将陪同同学们共同成长。作为新道人参与本次合作，感到荣幸的同时，深感责任重大。新道科技将于临夏现代职业学院会计系师生一道，在教学、管理和服务等方面竭尽所能，不负厚望，努力培养一支优秀的“云会计师”而努力。



学院党委书记张文彪在发言中介绍了学院在硬件建设、师资队伍建设、实训室建设、专业建设等各方面取得成绩以及会计专业的发展情况，并指出学院将进一步探索、实践产教融合、协同育人新模式，精准对接区域、产业、企业发展需求，与新道科技股份有限公司进一步深化合作，实现校企合作共赢、共同发展，为职教改革、为我州职教发展做出积极贡献。



随后，何有录与叶刚分别代表学院和新道科技股份有限公司签订了校企合作协议书。签约仪式后张文彪和叶刚共同为新道科技股份有限公司“产教融合 协同育人”校企合作人才培养基地揭牌。



发：校领导、各处室、教研室。
